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A maioria dos pais é favorável à introdução da avaliação contínua 

AVALIAÇÃO EM FRANÇA 

Dois terços (67%) dos pais de alunos do secundário [baccalauréat], em França, afirmam-se favoráveis à proposta 
do governo de dar mais peso à avaliação contínua no ensino secundário, segundo uma sondagem Ifop publicada 
em meados de Fevereiro. 
Esta medida é uma das propostas inserida na reforma do secundário apresentada pelo governo. 
Os jovens dos 15 aos 20 anos encontram-se divididos (49% a favor, 51% contra) sobre esta questão, de acordo 
com a mesma sondagem. 
No conjunto da população, seis franceses em cada dez são favoráveis a esta medida. Um número muito grande de 
estudantes têm-se manifestado nas ruas contra a proposta. 
O ministro da Educação Nacional, François Fillon, tem reafirmado que "a modernização do secundário 
[baccalauréat] é indispensável, com menos provas finais e, seja com uma parte da avaliação contínua, seja com 
avaliação durante os cursos de formação". 


